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= —pS3+pSTSLS; + 8T 871CTR0STS,

= —p(8—S5757'S2) + TS CTRCSTLS,
puesto que A = —S7 '8, entonces AT = ~ST57" (recuerde que 57 es simétrica), por lo
tanto i
) (83— 5557'S2) = —p (S5 ~ 83 5728;) + ATCTECA

si denotamos Sp = S3 — ST 575, se tiene
dil (Sp) = —pSe + ATCTECA

lo cual coincide con la ecuacién (4.15) para py = p-

Concluimos este anslisis, con la ganancia del observador (4.7) dada por S™'HTX (con

H como en (4.20)), asi se tiene?
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consideremos inicialmente el término ($~1H 7%)yy» €0 funcion de (4.21)
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2ysase anexo C, para la deduccion de §—1



